

きのう何食べた? 1



[きのう何食べた? 1 下载链接1](#)

著者:よしながふみ

出版者:講談社

出版时间:2007-11-22

装帧:

isbn:9784063726480

鮭とごぼうの炊き込みごはん／いわしの梅煮／たけのことがんもと

こんにゃくの煮物／栗ごはん／トマトとツナのぶっかけそうめん／鶏肉のオーブン焼き／ナスとトマトと豚肉のピリ辛中華風煮込み／いちごジャム

作者介绍:

よしなが ふみ (ヨシナガ フミ)

東京都生まれ。代表作の『西洋骨董洋菓子店』は2002年、第26回（平成14年度）講談社漫画賞少女部門受賞。現在、白泉社「月刊メロディ」で『大奥』を連載中。2006年、第5回（2005年度）センス・オブ・ジェンダー賞特別賞、第10回（平成18年度）文化庁メディア芸術祭マンガ部門優秀賞を受賞。ほかの作品に、『フラワー・オブ・ライフ』『愛がなくても喰ってゆけます』『愛すべき娘たち』『子どもの体温』などがある。

ほかの作品に、『フラワー・オブ・ライフ』『愛がなくても喰ってゆけます』『愛すべき娘たち』『子どもの体温』などがある。

目录:

[きのう何食べた? 1_下载链接1](#)

标签

吉永史

漫画

よしながふみ

日本

BLコミック

BL

耽美

美食

评论

虽然BL味不是很浓，可食物制作的场面画得太棒了！

请让我的每顿饭都有史郎陪伴吧!!!!!!!

有情节的食谱

原名真棒XD “昨天吃了啥？”

平平淡淡的温暖小故事

确实是披着BL外皮的美食漫……而且菜谱相当详细！

菜谱吧。。完全没吃过+听说过的食材。。除开做菜之外的剧情都还蛮现实蛮贴近生活的。。但是除去做菜。。也没剩多少东西了吧。。_(:3」∠)_

菜谱XDDD

昨日的美食

[080909][尖端] 昨日的美食 1 よしながふみ |

在一般向和耽美见游走的界线。是说这个漫画！就是带插图的小说好吗！

主要看美食和温馨的生活小故事。非常非常干净，连个kiss都没有（喂，不要说的这么遗憾好不好）

想着有生之年要补上史哥，这就阴差阳错地开始了(´◐◑`)总感觉料理的部分就像山东快板儿报菜名_(:з」∠)_

么H 呃嘴

每一节都有教怎么做菜 都没H了==

故事好棒，食谱好棒，攻受也好棒！

披著耽漫皮的美食漫（笑）這種平淡家常的感覺讓人有種無論受了怎樣的傷
都能在熱騰騰美食下肚那刻找回安慰的既視感 美食跟日常瑣碎的小吵小鬧不能更配
但是每次吃完飯總能消氣ww

我其实一直想尝试主角烧的东西，但是像是味淋什么的要去买实在麻烦啊

好好过日子...

很好看

素晴らしい！！

[きのう何食べた? 1 下载链接1](#)

书评

我曾经这样描述我认为幸福的两人相处：

“就是那种很普通的牵手看电影，看完后对视说‘好糟’或‘好看’，又问对方饿不饿，然后去吃个薯条或芝士蛋糕、同时聊一些无聊的事，再一起搭晚班地铁回家……”或者我还可以在看完《昨日的美食》之后就扔给你看。尽管《昨日的美食…

1 炊饭一片昆布放进生米中，加约两勺的酱油和酒调味，同时舀出等量的水。
按一杯米一片盐渍鲑鱼的比例放鱼，牛蒡切丝、舞菇撕碎后放入。
煮熟后将鲑鱼取出弄碎，昆布切丝，混上碎芝麻倒回去。中式热炒
锅里倒多些油加盐炒滑蛋。麻油爆香葱末、姜末、榨菜末，炒出香味后放笋…

前些日子又买了一些食材。堆在角落里的各种食材大概已经可以随时做出各种川菜以外的风味料理了。

不知道该做什么吃的时候，就又一次翻这本书。试图寻找些吃的灵感和制作方法。
于是又买了一堆食材。

其中包括一公斤的烟熏三文鱼一公斤的油豆腐半公斤的鱼糕半公斤海带芽……甚…

最近有两本漫画一再翻阅，一本是《深夜食堂》，一本是《昨日的美食》。

有意思的是，《深》虽然看着像美食漫，其实完全没在讲烹饪，讲的全是人情；《昨》看着是BL漫，其实完全没有肉（喂），讲的不是烹饪就是人情。看了《昨》，情不自禁的想要学习笕律师的精神，每餐注重搭配，…

漫畫的主角是四十六歲的律師，正和美髮師男友同居中，因為同志不能養兒防老，所以便養成律師先生對薪水花費錙銖必較的歐巴桑性格。最好的朋友是在超市認識的可以一起分享特賣優惠的歐巴桑，我愛這兩人一起討論省錢訣竅和分西瓜的片段。
這部漫畫有點像BL版深夜食堂，食譜鉅細…

按照惯例阿雪应该先漫画家，但吉永史老师应该真的不用废话多了，没看过《西洋古董洋果子店》总看过《大奥》吧，若是说你只看腐漫那定是也看过《玫瑰花丛的依恋》、《爱在午夜呢喃时》、《独眼绅士与少年》系列吧。

阿雪认识吉永史老师可以追溯到初中时期，被一本《西》成功虏获...

这部漫画真不错，希望可以出的快点。看了这个之后才去看吉永史的漫画，中午睡觉的时候本来是消遣一下的阅读结果一中午没有睡觉把出来的都看完了……有点想收入台湾版的，可惜还没有出完。《大奥》刚好相反是先看了电影才开始找漫画来看的，也很好看，就是中间的一小段感觉有点...

年近不惑的美男大叔和窝囊软弱的理发师男友关于晚餐的故事。

虽然美男大叔是一名律师，但并不是什么处理跨国企业，合并收购这些大场面而是为了为了离婚抚养权这些鸡毛蒜皮小事的上班族而已。

身为同志，没有子嗣，只能未雨绸缪地为自己的养老金精打细算。如果钱要从哪里省的

...

这本书严格来说只是一本菜谱，而做这些菜的男人是个同性恋的律师。这个世界上有千千万万爱着同性的人，不能因为有这么一个人就划分在BL或者耽美里面，毕竟故事的主要讲的不是爱情，而是养胃。

至于菜做出来怎样就不知道了，作者是个美食家，不过看她详细描述的做菜方式，实在

...

[きのう何食べた？ 1](#) [下载链接1](#)